

Прикрыть поляну

Пермскую эспланаду ждёт глобальная перестройка

АЛЁНА МОРОЗОВА

В рамках подготовки к празднованию 300-летия Перми губернатор Пермского края Максим Решетников поручил краевому правительству совместно с экспертами и архитекторами проработать концепцию комплексного благоустройства краевой столицы. На прошлой неделе заместитель главы администрации Перми — начальник департамента культуры и молодёжной политики Вячеслав Торчинский вместе с архитектурно-художественным сообществом презентовали краевым и городским депутатам несколько проектов благоустройства квартала №68 — части городской эспланады от здания Законодательного собрания до ул. Попова.

В качестве приоритетного сейчас рассматривается проект компании «СБ Девелопмент». В соответствии с этой концепцией на эспланаде должен появиться фонтан, вокруг которого будут расположены в виде амфитеатра места для зрителей. Вся территория площади будет поделена на зоны с минимальным количеством твёрдых покрытий, а искусственные холмы по периметру защитят центр эспланады от ветра и шума улиц.

В холмы предполагается встроить полукруглые многоуровневые скамьи для отдыха, которые одновременно будут и зрительскими местами амфитеатра. Такое решение позволяет максимально использовать площадь: зимой — для устройства ледового городка и новогодних гуляний, летом — для проведения фестивалей и концертов.



Проект компании «СБ Девелопмент»

Мнения экспертов разделились. Некоторые архитекторы считают, что нужно зонировать территорию для разных групп населения: для молодёжи — ровный асфальт, для мам с колясками — обилие зелёных насаждений и естественные покрытия. В адрес мэрии звучали претензии, что нельзя реконструировать только один квартал эспланады, нужно создавать единый проект на все три квартала — от Дома Советов до Театра-Театра.

Такого же мнения придерживается депутат краевого Законодательного собрания Татьяна Миролюбова: «Одна зона должна гармонировать с другой. И лучше, чтобы всё это было близко к природным, естественным ландшафтам». По мнению Миролюбовой, и новый фонтан, который планируется построить, и уже существующий фонтан у Театра-Театра, и сквер «должны быть логично и гармонично вписаны» в общую концепцию.

Депутат краевого парламента Владимир Шатров считает, что при разработке концепции необходимо учиты-

вать архитектурные особенности здания Законодательного собрания. По его словам, обсуждаемая площадка и Дом Советов образуют единый комплекс, поэтому «композиция и архитектура должны так или иначе сочетаться».

Большинство участников совещания считает, что «картофельному полю», как нередко называют квартал №68, не место в мегаполисе XXI века и нужно обустроить там парк или сквер для жителей города.

Татьяна Миролюбова, депутат Законодательного собрания Пермского края:

— Я считаю, что здесь должна быть общественная зона для горожан, чтобы они могли приходить сюда гулять. Значит, это должен быть какой-то вариант сквера. И в то же время важно, чтобы зимой здесь по-прежнему был ледовый городок, потому что все уже привыкли к такому удобству, к такому замечательному времени препровождению. Пространство нужно сделать максимально комфортным для горожан.

Владимир Шатров предложил для привлечения пермяков на эспланаду устроить на этом участке трансформируемую зону для проведения различных мероприятий, открыть точки общественного питания.

Владимир Шатров, депутат Законодательного собрания Пермского края:

— Наверное, многие бывали на Манежной площади в Москве. На мой взгляд, там достаточно интересно представлена возможность трансформации, когда в зависимости от мероприятия происходит перестройка определённых заведений быстрого питания, каких-то развлечений, чтобы люди там задерживались. Это всегда освежает. Чтобы люди участвовали в каких-то мероприятиях, должны быть продуманные действия, которые привлекли бы горожан.

Окончательное решение о том, какой будет эспланада, будет принято по итогам широкого обсуждения с участием не только депутатов, но и жителей Перми.

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

КО

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаний», ИНН 5902144881

Генеральный директор
Овсев Д. В.
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Усольцева Ю. И.
uij@idk.perm.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

16+

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ № ФС77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.
Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования к рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типографии «КП»
614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35

Печать офсетная. Объём 2,0 п. л.

Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ №145